                      副修问答

1、学校为何要开设副修专业？哪些学生适合申请副修？
答：为满足学生个性化发展需要，拓宽学生知识结构，鼓励学生充分利用学科资源优势，跨学段、跨专业、跨学院、跨学校选课，为实施复合型人才培养提供有力支撑,学校开办了不同层次的本、专科副修教育。
2、什么是副修学士学位、副修本科、副修专科？
 答：副修学士学位。在修读完成副修本科专业课程学分的基础上，完成副修专业的实践教学环节（见习实习、毕业论文或毕业设计），达到学位授予条件，且副修专业与主修专业分属于不同学科门类，则在取得主修专业学士学位证书后，可授予副修学士学位。
副修本科。应修读副修本科专业人才培养方案的学院平台课程和专业平台课程中规定的必修课，并修读一定数量的选修课，获得不低于60学分的副修课程学分，其中必修课程不低于45学分，在取得主修专业本科毕业证书后，可发给副修本科专业毕业证书。
    副修专科。应修读副修专科专业人才培养方案的学院平台课程和专业平台课程中规定的必修课，获得不低于30学分的副修课程学分，在取得主修专业本科毕业证书后，可发给副修专科专业毕业证书。
   3、 学校开设了哪些副修专业？
    答：除艺术体育类专业外，其他本科专业均开设副修本科、副修专科教育。
4、如何申请副修专业？
    答：教务处每年在六月、十二月中下旬时发布副修本、专科教育报名通知，一般允许当年一年级、二年级的学生参加报名。学生应填写报名申请表，经学生导师同意、所在学院主管教学副院长批准后报教务处审核。教务处于开学前两周内公布审核录取结果。

5、如何修读副修专业？

答：一般跟随所录取的专业班级修读。部分专业因副修人数较多，45人以上可单独组班，利用双休日修读。
6、如何进行副修教育选课？
答：第一次选课，需要你填写“西北师范大学副修专业学生注册、选课登记表”（教务处--下载中心—教学研究与质量管理科—副修教育），并提交到教务处。以后学期的选课可以在正常选课时和主修专业选课一同进行。当你所选的副修课程没有通过审批或不能选时，再填写上表提交到教务处，由教务处工作人员帮助大家选课。自己可以选的课程，就不必再填写了。填好的选课登记表最迟要在每学期开学前两周内提交。

    一般情况下，选课时应依据副修专业教学计划进行选择。选课时应注意课程的延续性，应该先修基础课程，再修读高层次课程。如果课程之间没有延续性，则可在多个年级实际开设的课程中同时选择课程修读，但要注意选择的课程名称、课程类型要和教学计划要求相同。
7、副修专业的学制有多长？教学时间会与主修专业冲突吗？
答：学制为二到四年，主修在读期间都可以。副修本/专科教育的上课、考试同主修专业完全相同，冲突时你可以选择免修、免听、缓考等方式来解决冲突的问题，考试不及格也需要重修或补考。与副修专业相关学院教务老师联系具体事宜。
8、副修专业的成绩如何管理？
答：学校综合教务系统中专门设置副修教育模块管理副修专业的成绩，和主修专业成绩管理模块兼容运行。
9、副修专业收费标准是什么？ 
答：参照《普通本科生收费标准》甘发改收费[2010]（1380号）收费。
10、允许退学吗？副修专业的学分可以冲抵主修专业的学分吗？

答：允许。学生因多种原因终止副修后，副修期间所修读的副修专业课程可转为主修专业的任选课计算学分。
副修报名、录取流程








否



【教务处】6月、12月中下旬发布报名通知





【一、二年级学生】参加报名、填写报名申请表（样表在教务处下载中心）





【学院教务办】汇总、初审，导师、学院主管院长批准、签字、盖院章后，学院教务秘书报送行政1号楼106教学科（纸质、电子版，样表在教务处通知附件中）





 【教学科】教务系统内复核是否有补考科目





 【教学科】9月、3月公布录取结果（开学1、2周）





 【录取学生】领取选课单（学院教务办公室或教学科）填写后交教学科








